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T-1. feladat
Hatarozzuk meg az 0sszes olyan f: R — R fiiggvényt, melyre tetszéleges x,y € R esetén

Vf(@)+2°f(y) +zy = sy f(z +y) + 2 + 7,

ahol R a valés szamok halmazat jeloli.

T-2. feladat
Legyenek a, b, ¢ olyan pozitiv valds szamok, melyekre

a b c

= 2.
1+a+1+b+1+c

Bizonyitsuk be, hogy
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T-3. feladat
Egy n > 3 egészre az {(z,y) | x,y € Z, 1 < x <n,1 <y < n} sikbeli halmazt M-mel jeloljiik,
ahol Z az egész szamok halmaza.

Legfeljebb mekkora lehet a szamossaga egy olyan S C M részhalmaznak, ami nem tartalmaz
harom, derékszogi haromszoget meghatarozo pontot?



T-4. feladat
Legyen n > 3 egész szam. Egy MEMO-hoz hasonl6é versenyen részt vevs 3n didk Osszesen
n kiilonbo6zd nyelvet beszél, mindegyikiik pontosan harmat.

Mutassuk meg, hogy a beszélt nyelvek koziil kivalaszthato legalabb [gn darab olyan moédon,
hogy a kivalasztott nyelvek koziil ketténél tobbet semelyik diak se beszéljen.

([z] a legkisebb egész szam, amely nagyobb vagy egyenls, mint x.)

T-5. feladat

Az ABCDE konvex 6tszognek minden oldala ugyanolyan hosszi. Az AD és EC 4tlok olyan S
pontban metszik egymast, melyre ASE< = 60°. Bizonyitsuk be, hogy az ABCDFE &tszognek
van két parhuzamos oldala.

T-6. feladat

Legyen ABC' egy hegyesszogli haromszog. Jeldlje By illetve Cy a B illetve C cstcsbol in-
dulé magassagvonal talppontjat. Legyen X az ABC haromszog belsejében olyan pont, melyre
a BX egyenes érinti az AX Cy haromszog koriilirt korét, valamint a C' X egyenes érinti az AX By
haromszog koriilirt korét. Mutassuk meg, hogy az AX egyenes merdleges a BC' egyenesre.

T-7. feladat
Legyenek A és B olyan diszjunkt nemiires halmazok, melyekre AU B = {1,2,3,...,10}. Mu-
tassuk meg, hogy léteznek a € A és b € B elemek 1gy, hogy a® + ab® + b® oszthato 11-gyel.

T-8. feladat
Egy n pozitiv egészt csoddlatosnak neveziink, ha léteznek olyan a, b, ¢ pozitiv egészek, melyekre

n = (b,c)(a,bc) + (c,a)(b, ca) + (a,b)(c, ab)

teljesiil. Bizonyitsuk be, hogy létezik 2011 egymast kovetd pozitiv egész, melyek mindegyike
csodélatos.
(Az m és n pozitiv egészek legnagyobb koézos osztojat (m,n) jeloli.)

A feladatok megolddsdra 5 ora dll rendelkezésre.
Keérdéseket az elsd 45 percben lehet feltenni.
Minden feladat 8 pontot ér.

A feladatok nem nehézségi sorrendben vannak.



